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  Săptămâna ,,Să știi mai multe, să fii mai bun,, sau ,,Școala altfel,, reprezintă calea spre întărirea 

relației dintre cadrul didactic și copiii, atmosfera din această săptămâna fiind specială datorită 

activităților interactive, alese cu multă atenție pentru a le stârni cât mai mult  interesul celor mici. 

 

Prima zi din săptămână a fost dedicată lumii poveștilor, unde copii și-au pus imaginația la încercare 

datorită întrebărilor și imaginilor puse. Povestea aleasă a fost ,, Scufița Roșie’’, această poveste fiind 

foarte îndrăgită de cei mici,povestea a fost citită de colege mai mari ceea ce i-a încântat foarte mult 

pe copiii,  ne-am jucat împreună pe baza poveștii, jocul de rol: ,,Scufița Roșie”, prin care am 

descoperit creativitatea și imaginația copiilor, am colorat imagini din poveste, iar la sfârșitul 

activităților copiii au fost premiați cu un coș cu bunătăți de la mama Scufiței Roșii. 

 

 



    În a doua zi, copiii au avut întâlnire cu doamna doctor și doamnele asistente, unde copiii au vorbit 

despre mâncarea sănătoasă și împreună au pregătit ceva sănătos și gustos. Copiii au fost foarte 

încântați de a realiza împreună cu doamnele mâncare sănătoasă. Cea mai bună salată de fructe a fost 

făcută în cadrul acestei activități și cei mici s-au bucurat jucându-se cu mâncarea realizând cel mai 

simpatic sandviș. 

 

 

 

                      

 

 



    Cea de-a treia zi a fost dedicată ecologiei, copiilor dorind să le dezvoltăm un comportament 

responsabil de mediul înconjurător, copiii au cântat cântecelul ,,Copăcelul,, și au realizat un colaj în 

care au ilustrat mesaju cântecului, după activitate copii au ieșit afară pentru a ajuta la adunarea 

frunzelor din curtea grădiniței și zâmbetul copiilor fiind adus pe chipurile lor prin joaca cu frunzele. 

 

 



    Dacă vreau să cresc voinic, fac sport de mic, pe această tema s-a bazat cea dea patra zi din Școala 

Altfel, copiii au participat la jocuri și concursuri sportive și vizitarea sălii de sport.  Pentru a se 

familiariza cu sportul copiii s-au uitat la ceilalți copii mai mari cum execută căteva exerciții, li s-au 

prezentat și câteva echipamente sportive. Aceștia au fost foarte atrași și încântați de cele auzite și 

văzute. 

 

 

 

 

 

 



  Fiind vrăjite de culorile și mireasma anotimpului toamna, în ultima zi am sărbătorit ,,Carnavalul 

Dovleacului’’. Copiii au desfășurat mai multe activități distractive, aceștia fiind costumați care mai de 

care, am cântat și am decorat bostanul, am dansat și ne-am distrat. A fost o zi minunată atât pentru 

cei mici, cât și pentru noi cadrele didactice. Copiii au fost premiați cu diplome și dulciuri, fiind foarte 

încântați. 
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